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REZI CIVILKALENDÁRIUM  
 
 

Településünkön aktív társadalmi élet zajlik. Programjainkat hagyományainkhoz, adottságainkhoz és a 
helyi igényekhez valamint turisztikai szempontokhoz igazodva igyekszünk meghatározni és megvaló-
sítani. Rendezvényeinkkel szeretnénk a lakosság minden rétegéhez szólni, ötleteiket, javaslataikat fi-
gyelembe venni, és ezeket velük együtt megvalósítani.  
Szinte valamennyi rendezvényünk mellett társszervezők a helyi civilszervezetek, közösségek, intéz-
ményeink és lakóink.  
A településen működő civilszervezetek, civil szerveződések:  
 Rezi „Rizlingország” Szőlészeti,- Borászati,- Hagyományőrőző,- Turisztikai Egyesület 
 Rezi Várbarátok Köre Egyesület  
 Rezi Önkéntes Tűzoltó Egyesület  
 Rezi Községi Polgárőr Egyesület 
 Rezi Ifjúsági Egyesület  
 Arany pillangó Alapítvány 
 Szülők közösség 
 Szent Lukács Művésztelep 
 Vidám Nagyik Klubja 
 Alkotókör 
 Pajtaműhely Gyermek és Ifjúsági Alkotótábor  
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A szőlőhegy hagyományainak életben tartói  
"Rezi Rizlingország”  Szőlészeti, Borászati, Hagyományőrző, Turisztikai és Kulturális Egyesület 

 
Az Egyesület a  Rezi szőlőhegy hagyomá-
nyainak, kulturális értékeinek megőrzése ér-
dekében szakmai és turisztikai programokat 
szervez, amelynek keretében megismerteti és 
népszerűsíti a szőlőművelést, borkultúrát és 
helyi értékeket. 
Az Egyesület 2013 évi alakulása óta a taglét-
száma bővül, jelenleg 23 fő. Összetételét te-
kintve vegyes életkorú férfiakból áll. Ez biz-
tosítja a tevékenységben a tapasztalatot, hig-
gadtságot, vagy temperamentumot melyre 
szükség van a működés során. 
 

Az Egyesület célja, hogy Rezi szőlőhegyhagyományainak, kul-
turális értékeinek megőrzése érdekében szakmai és turisztikai 
programokat szervezzen, melynek keretében megismerteti és 
népszerűsíti a szőlőművelést, gyümölcstermesztést, borkultúrát 
és a helyi értékeket. 
 
E cél elérése érdekében olyan szervezési feladatotokat lát el, 
mely  igény szerint koordinálja a helyi szőlős gazdák és ven-
déglátók tevékenységét, szakmai és közösségi programokon 
keresztül.  Felkutatja és megismerteti Rezi község és környéke 
múltjának jeles eseményeit és népszerűsíti azokat. 
Az Egyesület törekszik a helyi és környékbeli rendezvényeken 
a méltó megjelenésre, mellyel megismerteti  és népszerűsíti cél-
jait. 
 
A nagyrészt helyi lakosokból álló egyesület túl azon,  hogy 
ápolja a helyi értékeket,  segíti egymást gazdálkodásban. A 
megszerzett  tapasztalatokat kiértékeli, megosztja és tovább 
adja az utókornak, a fiatalabb nemzedéknek. Természetesen 
szakmai fejlődés terén szervez agrárszakemberek által vezetett 
előadásokat is.  
Működésének 10 éve alatt, több mint 100 rendezvényt tartott a 
faluban és a szőlőhegyen, étkezés és ital felszolgálása mellett.  

 
 
 
Szakmai kirándulásokat szervezett, Szlo-
vénia. Lenti, Mór vidékére illetve  Tokaj,  
Kaposvár, Lukácsháza, Pannonhalma, Ba-
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Rezi Várbarátok Köre Egyesület  
 
A Rezi Várbarátok Köre Egyesületet 2001-ben helyi 
lokálpatrióták hozták létre a Rezi vár megóvása, védel-
me, turisztikai bemutathatóságának fejlesztése érdeké-

ben. A civil szervezet feladatai az évek folyamán a fel-
merülő igények, lehetőségek és a LEADER támogatá-
soknak köszönhetően kibővültek. A kulturális, hagyo-

mányőrző rendezvények szervezése mellett támogatás-
ból megvalósult ifjúsági szálláshelyet, turistaházat mű-
ködtetnek, valamint egyéb közösségi, társadalmi és 
oktatást kiegészítő tevékenységeket is folytatnak.  

Az évek során a régi tagokhoz fiatalok csatlakoztak, és 
új ötletekkel, töretlen lelkesedéssel, kitartó munkával kialakult az együttes, értékteremtő gondolkodás, 
mellyel hozzájárulnak a település fejlődéséhez. 

 

A közösség ereje: Paplakból Turistaház 

2008-ban a helyi nyugdíjasok társadalmi munkájukkal hívták fel a fi-
gyelmet az 1800-as években épült plébánia épületére, a papkert rendbe-
tételével.  
  
Ahogy nyugdíjasaink az udvart 
kitisztították, egy varázslatos 
terület bontakozott ki és egyre 
nagyobb lett a vágy, hogy eh-
hez a szép kerthez tartozó épü-
let is megújuljon.  

 
Az óhaj meghallgatásra talált és 2009-ben az EMVA Turisztikai 
tevékenységek ösztönzése jogcím erre lehetőséget teremtett. A 
pályázatban való részvételt a Rezi Várbarátok Köre vállalta ma-
gára. Az épület 2012-től közösségi szálláshelyként működik, és 
teret biztosít a helyi közösségeknek is.  

A plébánia épületéhez 1,1 ha-os terület 
tartozik, melyben konyhakerti növényeket 
termelnek illetve helyben oltott gyü-
mölcsfákat ültettek.   A kertben vegyszer-
mentes gazdálkodás folyik, ahol fontos az 
egészséges élelmiszer előállítása.  A helyi 
őshonos gyümölcsfajták oltásával, a beol-
tott gyümölcsfák telepítésével a kert tagja 
a Tündérkert mozgalomnak.  
 
 

A baromfi ólban háztáji kisállatok kapirgálnak a hagyományos falusi porta bemutatása, visszatanítása cél-
jából.  

 
Társadalmi munkával, a helyi emberek segítségével megvalósult egy sza-
badtéri konyha kemencével, ahol a gyakori közösségi rendezvényekhez 
készülnek egészséges, hagyományos, falusias ételek.  
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Az Egyesület munkáját vállalt céljai mellett, túlnyomó részt a Laky Demeter Turistaház valamint hagyo-
mányos programjai határozzák meg. Ezek a januári farsangi disznótoros, a májusi Vártúra, a júliusi Vártá-

bor, az őszi Betakarítónap és a Holdfénytúra.  A Laky Demeter Turistaház helyt ad osztálykirándulások-
nak, csapatépítő tréningeknek és baráti, családi közösségek kikapcsolódásának.  
Erdei iskola programunkon szívesen vesznek részt a gyerekek, akik így közelebb kerülhetnek a természet-

hez és településünkhöz is.  
Mivel a szervezet nonprofit, bevételeit céljai elérésére fordítja vissza és folyamatosan figyelemmel kíséri a 
támogatási lehetőségeket.  
 
Megvalósított projektek:  

2009. EMVA Turisztikai tevékenységek ösztönzése Ifjúsági szálláshely létrehozása 
2009-2021. Tiszta Formák Alapítvány: Nomád tábor a rezi vár falai tövében 
2013. LEADER támogatás: Kerttől az asztalig Fenntartható mezőgazdasági mintaprojekt létrehozása 

(Közösségi kert létrehozása) 
2013. LEADER támogatás: Természet és ember harmóniája a Rezi éléskamrában (Gyümölcsfeldolgozó 
létrehozása)  

2018. EFOP 1.3.7. „Társadalmi kohézió erősítése – A Rezi Római Katolikus Plébánia és a Rezi Várbarátok 
Köre Egyesület közösségfejlesztő programja” keretében szemléletformáló, érzékenyítő és prevenciós fog-
lalkozásokat bonyolított le a község lakóinak számára, kiemelten foglalkozva a gyermek és fiatalabb kor-

osztállyal.  
2020-ban a Magyar Falu Program FCA-KP-1-2020/1-es pályázatán a Laky Demeter Turistaház fűtéskor-
szerűsítésére nyújtott be támogatási kérelmet, mely kedvező elbírálásban részesült.  

2021-ben a Magyar Falu Program FCA-KP-1-2021/2-es pályázatán Várbarátok túrabuszára benyújtott ké-
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Rezi Községi Polgárőr Egyesület  

Az Egyesület 1997-ben alakult és 2007-ben átszervezésre került. Azóta töretlenül működik a településen a 

közrend, közbiztonság érdekében.  

Célja: a közrend, és közbiztonság védelmében, javításában, a társadalmi bűnmegelőzés hatékonyságának 
fokozásában, az állampolgárok biztonságának védelmében, biztonságérzetük javításában való közreműkö-
dés.  

A helyi közrend és közbiztonság védelme, valamint a bűnmegelőzésben való közreműködés érdekében köz-
területi járőrszolgálatot, figyelőszolgálatot, a közúti baleset helyszínén, valamint bölcsőde, óvoda, általános 
iskola közvetlen közelében jelzőőri tevékenységet lát el. 

Kiemelkedő segítséget nyújt a települési rendezvények helyszínének biztosításában, az illegális szemétlera-
kók  figyelésében, felszámolásában.  

A Zala Megyei Polgárőr Szövetség támogatásával évek óta szervez a nyári szünidőben Környezetvédelmi 
és közlekedésbiztonsági tábort gyermekek részére. 
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REZI ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET 
 
Az alapszabályban rögzített feladatai:  
A működési területén a tûzvédelmi szabályok megtartásának vizsgálata és segítése, tűzmegelőzés, a 
tűzoltásban és egyéb műszaki mentésben, kárelhárításban való közreműködés, a tűzesetek körülmé-
nyeinek felderítésében való közreműködés, továbbá katasztrófa helyzet elhárításában való közremű-
ködés. 
 
Az Egyesület 2012 júliusában alakult 12 fővel. Csupa lelkes fiatal tagokkal. Az alapító tagok közül 
ekkor még csak 3 fő volt nagykorú. A jelenlegi taglétszám 23 fő, ebből a fenti feladatok végrehajtását 
10 fő szakfeladatot ellátó egyesületi taggal végzi. 
Az egyesület II. számú Megállapodást kötött a Katasztrófavédelem keszthelyi kirendeltségével, 
amelyben rögzítésre került a működési területe: Rezi község és közigazgatási területe. 
Az egyesület tevékenysége kiterjed még más tűzoltó szervezetekkel való együttműködésre, úgy, mint 
szakmai gyakorlatokra, versenyekre való felkészülésre, továbbá sport és kulturális rendezvényeken 
való közös részvételre. 
 
Jó kapcsolatot ápol a településen működő civil szervezetekkel, és a kulturális intézményekkel, mely-
nek során részt veszünk az egyéb sport és kulturális rendezvényeiken. 
Az egyesület részükre pedig utánpótlás reményében szakmai bemutatókat, rendezvényeket tartunk. 
 
Szoros kapcsolatot ápolunk az osztrák önkéntes tűzoltó szervezettel. Nagyon fontos az egyesület szá-
mára ezen kapcsolatok ápolása, mivel a szakmai tapasztalatokon túl, néhány felszereléssel is segítet-
ték az egyesületet. 
 
A keszthelyi hivatásos tűzoltósággal nagyon jó kapcsolatot sikerült kialakítani, tőlük rengeteg önzet-
len segítséget kaptunk, és úgy gondolom elismerik az egyesületünket, mint akire bármikor lehet szá-
mítani. Az Õ inspirálásukra léptünk be a JÁRÁSI KUTATÓ-MENTÕ CSOPORTBA, amelynek az-
óta meghatározó eleme lettünk. 

 
Felszerelésünk, nem volt, azokat mostanra sikerült ado-
mányok és pályázatok útján beszerezni, mert védõfel-
szerelés nélkül igazi tűzoltó munkát nem végezhettünk. 
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2012-ben Murakeresztúron vetünk részt egy megyei tűzoltó versenyen úgy, hogy felszerelésünk nem 
lévén a hévízi Tűzoltó Egyesület eszközeivel gyakoroltunk kétszer félórát. 
 
A lelkesedésnek és bizonyítani akarásnak köszönhetően megyei I. helyezettek lettünk. 
Mivel mint említettem ekkor még védő eszközeink nem voltak, úgy segítettünk, ahogy tudtunk. 2013 - 
ban Nagykanizsán a Principális csatornánál 12 fővel 2 napot, majd Mohácson a Dunán 9 fővel 3 napon 
át árvíz elleni védekezésben vettünk részt. 
 
Ott voltunk a 2013. március 15-i rendkívüli hóhelyzet felszámolásán, és a 2014-es Mura - folyó áradása 
elleni védekezésen is. 
 
2013. októberében rendszerbe állt a Pelso Járási Mentőcsoport, amelynek meghatározó eleme lettünk. 
Eddig két rendszerben tartó gyakorlatot, majd 2019. 11.09-én minősítő gyakorlatot szerveztünk Rezi te-
lepülésen. 

 
2016.06.23-án indultunk Rozsályra, ahol 
a hatalmas viharral járó jégverés okozta 
károk felszámolásában segédkeztünk. 
 
2018. májusában ismét a viharos időjárás 
adott munkát, mikor is az özönvíz – sze-
rű esőzés házak pincéit, alagsorait árasz-
totta el. 
2019. novemberében minősítő gyakorla-
ton vettünk részt, amely eredményekép-
pen a következő öt évre megszereztük a 
Nemzeti Minősítést. 

a 2020 – as évben ismét a viharos szél adott munkát, fakidőlé-
sek okozta veszélyhelyzet felszámolásán dolgoztunk több alka-
lommal, illetve megrongálódott tetőszerkezet helyreállításánál 
segédkeztünk. 
2021-ben két hét különbséggel Kadarkúton és Sellyén segéd-
keztünk, a jégverés okozta károk felszámolásában. 
2022-ben szintén a viharkárok okozta fakidőlések, illetve ve-
szélyessé vált fák eltávolításában tevékenykedtünk. 
2023-ban a szélsőséges időjárás, valamint a Mura -folyó áradá-
sa, okozott munkát az egyesületnek.  
Az egyesületünk kettő gépjárművel rendelkezik, az NHZ-283 
frsz. -ú Renault Trafik 9 személyes kisbusszal, és a HHU-958 
frsz.-ú Nissan Terrano típusú terepjáróval. Sajnos a terepjá-
rónk, amelyet saját erőből vettünk, (az egyesület bozótírtást vállalt) megjárta a a vörösiszap súlytotta 
Kolontárt. Bárhogyan is takarítottuk utána, a karosszériát kikezdte a vörösiszap. Egyelőre a javítását sa-
ját erőből nem tudjuk megoldani. Így aztán minden feladatra a kisbuszt vesszük igénybe.  
A Keszthelyi Katasztrófavédelmi Kirendeltséggel kötött együttműködési megállapodásunkon túl, a Rezi 

Önkormányzatnak és az Álltalános Iskolának 
is sokat segítünk a szállítási gondjaik megol-
dásában. 
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Rezi Ifjúsági Egyesület Rezidance tánccsoport  
10 éves múltra tekint vissza a tánccsoport, ahova több mint 60 gyermek jár három csoportban a hét 
több napján tartott táncpróbákra a Rezi Tornacsarnokban. Itt többféle táncstílussal ismerkednek: mo-
derntánc, jazz, show, hip-hop. Célja a mozgáskultúra, hajlékonyság és ritmusérzék fejlesztése, koreo-
gráfiák tanulása, a szabadidő hasznos eltöltése, aminek hihetetlen nagy a közösségformáló ereje. Má-
ra már többszörös Európa bajnokok. Tánctáboruk záróműsora mindig színvonalas és nagyszámú kö-
zönséget vonz.  

Arany pillangó Alapítvány 
Illés Fanni paralimpikon  
Mozgásszervi hiányosságokkal született. A hatalmas akaraterővel és pozitív gondolkodással rendelkező fiatal 
lány nagyon szép eredményeket ért el eddigi élete során. 12 éves korától úszik, azóta több hazai és nemzetkö-
zi versenyen is részt vett. Ennek köszönhetően előbb a pekingi, aztán a londoni, a riói majd a tokiói paralim-
piára is eljutott, ahol paralimpiai bajnok lett. 



TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00002 
Közösségfejlesztés megvalósítása Rezi, Karmacs és Vindornyaszőlős településeken 

 

Vidám Nagyik Klubja : 2021. óta működik a településen, a tagok hetente gyűlnek össze a rezi 
Művelődési Házban, közös filmnézésre, beszélgetésre és kirándulásra.  Aktívan kiveszik a részüket a helyi 
rendezvények programjaiban. 

Alkotókör 
Novembertől február végéig tart a kézimunka szakkör, ahol többségében hímzéssel,  horgolással és  különfé-
le kézműves technikákkal, gasztronómiai fogásokkal  ismerkedhetnek a résztvevők.  


